
NEW YORK

+ PHILADELPHIA

+ WASHINGTON D.C.
 

Poznejte to nejzajímavější z New Yorku,        

Washingtonu D.C. a Philadelphie! 

NEW YORK vás uchvátí! Poznáte významná místa Manttanu, projdete se po Wall Street 
i Broadway, poplujete k Soše Svobody a užijete výhled na monumentální newyorské panorama. 

Při pohledu na Empire State Building a další mrakodrapy se vám zatočí hlava.                   
Z Brooklyn Bridge se pokocháte výhledem na Dowtown, svěžím zážitkem bude procházka                           

po Central parku. Zavítáte do Harlemu, Chinatown i Little Italy…                                                                                                 
New York s i užijete se vším všudy!  

Nezapomenutelným zážitkem bude návštěva hlavního města USA – WASHINGTON D.C., kde 
uvidíte slavné památky. 

Okouzlí vás také malebná PHILADELPHIE, kde se prolíná historie vzniku USA s moderní 
současností této velké země. 

Po celou dobu vás bude provázet zkušený průvodce.                                                                                                        
Budete mít také čas na své zájmy, nákupy a užívat si jedinečnou atmosféru! 

                      

                                                 Termín: 17.10. - 25.10.2024                                                          

Cena: 69.990 Kč 51.990 Kč 

Cena zahrnuje: letenku Praha – New York - Praha, letištní taxy a poplatky,                              

kabinová zavazadla, 7x ubytování v hotelu ***, průvodce, pojištění CK. 

Cena nezahrnuje: pobytové a turistické taxy ve výši 140USD a MHD 63USD, celodenní fakultativní výlet do Washington D.C. 200$ včetně místní MHD, 

celodenní fakultativní výlet do Philadelphie 140$ včetně místní MHD, vstupy do památek a LVZ. 

Zájezd objednávejte u p. učitelky Dr. Maryam Mc Bride tel. kontakt: 702 077 678 

Pořádáno ve spolupráci s CK Wisnar groupe mondiale s.r.o, podrobný program na: www.wisnar.cz                                                               

Informace: 603 564 598 a 739 367 502  booking@wisnar.cz         

 

http://www.wisnar.cz/
mailto:booking@wisnar.cz


 

Program zájezdu: NEW YORK – WASHINGTON D.C. – PHILADELPHIA 

• 1. den: Odlet z Prahy s přestupem, přílet do NYC (-6h čas. posun), ubytování. Vydáme se do centra Manthattanu na Times Square,   
který ve vás zanechá ohromující zážitek. Poté uvidíte Grand Central Terminal –  architektonický klenot NYC. Shlédnete známou 
Park Avenue, známý mrakodrap Chrysler i novou dominantu města One Vanderbild Center. Návrat na hotel, nocleh. 
 

• 2. den: Poplujeme na Liberty Island se Sochou Svobody a Ellis Island. Projdeme se po slavné Wall Street s největší koncentrací 
bank a burz na světě. Uvidíte majestátní Federal Hall, impozantní budovu Newyorské burzy, The Trump Building, jeden z 
mrakodrapů prezidenta Trumpa, Trinity Church i Federal Reserve Bank of New York. 
Poté oblast Ground Zero – připomínající události 11. září. Uvidíte Světové obchodní centrum, kde stála „Dvojčata“, na jejichž 
místě je dnes Památník obětem 11. září a také Muzeum 9/11 Memorial. Uvidíte ONE WORLD TRADE CENTER 1WTC (541 m).  Zde 
oceníte volno k občerstvení, zájemci se mohou vrhnout na nákupy v Century 21, či Marshalls. 
Poté Broadway, City Hall, Municipal Building, jež připomíná svatební dort a také starý mrakodrap Woolworth Building                     
se zlatou korunou na střeše.                                                                                                                                                                                   
Můžete se těšit na procházku po Brooklyn Bridge, jež je nejstarším a nejkrásnějším mostem v NY. Další zastávkou bude Chinatown, 
připomínající Asii se vším všudy. Prohlídku zakončíme v Little Italy.  Návrat na hotel, nocleh.  

• 3. den: Flatiron Building tvarem připomínající „žehličku“. Můžete těšit na mrakodrap Empire State Building, po více než 40 let byl 
nejvyšší budovou světa, a z vyhlídky v 86. nebo 102. poschodí vás čeká fascinující zážitek. jedinečný výhled na NYC. 
Odpoledne Harald Square a prestižní Macy´S. Po slavné Brodway se projdeme až na Times Square a vychutnáte si Divadelní 
čtvrť se všemi atrakcemi. U Shake Shack budete moci vychutnat nejvyhlášenější hamburgery. Poté Columbus Circle s úžasnou 
směsicí nové architektury, nákupů a restaurací, kde oceníte volno na odpočinek. 
Příjemným osvěžením bude procházka po Central Parku. Uvidíte známý hotel Plaza i vyhlášenou Fifth Avenue Podíváme se do 
útrob mrakodrapu Trump Tower, kde si můžete dopřát v kavárně nějakou dobrotu. Dále uvidíte katedrálu sv. Patrika i mistrovské dílo 
Rockfeller Center s pozlacenou sochou Prométhea. Návrat na hotel, nocleh. 
 

• 4. den: Navštívíme Harlem – nejvýznamnější centrum afroamerického života. Projdeme se nádvořím prestižní Columbia University. 
Nevynecháme Apollo Theater, živý odkaz hudebního dědictví Harlemu a největší americký svatostánek Cathedral Church of St. 
John the Divine. 
Poté navštívíme novou markodrapovou část Hudson Yards. Zaujme vás futuristická stavba Vessel. Odpoledne volno, možnost   
nákupů. Zájemci mohou zkusit adrenalin na skleněné terase mrakodrapu The Edge. Možnost procházky po slavné High Ligne.   
Návrat na hotel, nocleh. 

• 5. den: Volno na muzea, nákupy a atrakce dle zájmu. Zájemci mohou navštívit novou dominantu města, observatoř 427 m 
vysokého mrakodrapu One Vanderbild Center. Muzea např. Americké muzeum historie a přírody se 35 milióny exponátů, MoMa                  
s největší sbírkou moderního umění na světě, Guggenheimova muzea, či National Museum of the American Indian. Zájemci 
o nákupy si také přijdou na své. Návrat na hotel, nocleh. 

•  

• 6. den: WASHINGTON D.C. – celodenní výlet do hlavního města USA, jež je politickým centrem USA se sídlem prezidenta, Kongresu, 
vlády, Nejvyššího soudu USA i dalších mezinárodních organizací jako Mezinárodní měnový fond, Světová banka … (fakultativně). 
Uvidíte sídlo prezidenta USA – Bílý Dům, sídlo amerického Kongresu – Capitol, či budovu nejvyššího soudu USA Supreme 
Court of the United States.  
Vyhlídkovým autobusem projedeme kolem National Mall, jež se táhne od Kapitolu, kolem Washingtonova Munumentu až k 
Lincolnovu Memorialu. Poté oceníte volno. Podvečer návrat zpět do NYC, nocleh. 
 
7. den: PHILADELPHIE – celodenní výlet do největšího města Pensylvánie, které je plné života a svobody. (fakultativně). 
Hrál velkou roli v historii spojenou se vznikem USA, je symbolem americké nezávislosti a také kolébkou demokracie.  
Uvidíte nejvýznamnější památky a místa, kde byly sepsány nejdůležitější americké dokumenty – Deklarace   
nezávislosti a Ústava Spojených států - Independence Hall, Liberty Bell Center a uvidíte slavný Liberty Bell, jež je symbolem  
svobody a svým zvoněním oznámil vznik USA.  
Projdeme se starým městem, uvidíte národní dědictví Christ Church s hrobem Bejamnina Franklina, Ross House, kde byla ušita  
první americká vlajka pro George Washingtona. Spatříte Free Quaker Meeting House. 
Poté Chinatown, v populárním Reading Terminal Market se můžete těšit na občerstvení. Zastavíme se u chrámu Svobodných 
zednářů. Uvidíte dominantu města City Hall. Poté oceníte volno. Podvečer návrat zpět do NYC, nocleh.  

• 8. den: Dle časových možností osobní volno před odletem. Odjezd na letiště a odlet zpět (+6 hod. čas. posun). 
 

• 9. den: Přílet do Prahy 


